



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

Τμήμα: ΠΟΙΟΤ. & ΦΥΤΟΪΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
Ταχ.Δ/ΝΣΗ: Λ. Χαϊνά 93  
Ταχ. Κώδικας: 341 00 ΧΑΛΚΙΔΑ  
Πληροφορίες: Σ. Σπαρτινός  
Αρ. Τηλεφ.: 22213 53922  
Αρ. FAX: 22213 53955  
email: daok-evo@pste.gov.gr

Χαλκίδα 06/06/2022

Αρ. Πρωτ. 100354/4402

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ  
Ιστιαία Ευβοίας, 34200

**ΘΕΜΑ :** «Εφαρμογή προγράμματος Δακοκτονίας 2022 στον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού»  
**ΣΧΕΤ.:** αριθμ. 3974/09-05-2022 έγγραφό σας

Μετά από επιτόπιο έλεγχο που έγινε από γεωπόνους της Υπηρεσία μας, σε όλες τις περιοχές που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα Δακοκτονίας 2022 Ιστιαίας(Αγ. Γεώργιος-Αγ. Παντελεήμων-Ν. Συνασος- Νεοχώρι), Καμαριά-Μονοκαρυά, Βουτάς (σε ορισμένες περιοχές), Αυγαριά, Ωρεοί, Ν. Πύργος, Ταξιάρχης, Άγιος (Άγιος-Αγιόκαμπος-Βαρβάρα), Λ.Αιδηψού, Λουτρά Αιδηψού (Ηλια-Πολύλοφος), Γιάλτρα, Λιχάδα (Λιχάδα-Αγ. Γεώργιος-Κάβος), Ασμήνιο, Αρτεμίσιο (σε ορισμένες περιοχές), Γούβες (εκτος από το Καστρί), Αγριοβοτάνι(σε ορισμένες πειοχές), Βασιλικά(σε ορισμένες περιοχές), Ελληνικά και την εκτίμηση της καρπόδεσης των ελαιοδέντρων, σας ενημερώνουμε ότι θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα Δακοκτονίας στις ανωτέρω περιοχές για το έτος 2022, καθότι πληρείται η βασική προϋπόθεση της καρπόδεσης, η οποία κυμαίνεται σε άνω του ορίου 25% μιας πλήρους παραγωγής στο σύνολο κάθε Κοινότητας.

Σε περίπτωση που σε κάποιους παραγωγούς υπάρχουν ελαιόδεντρα με καρποφορία στις υπόλοιπες περιοχές που δεν θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα συνιστάται να μεριμνήσουν οι ίδιοι για την προστασία τους από τον δάκο.. Ιδιαίτερη προσοχή από τους ελαιοκαλλιεργητές πρέπει να δοθεί στη χρήση εγκεκριμένων φυτοπροστατευτικών προϊόντων καταπολέμησης του δάκου και στην πιστή εφαρμογή των αναγραφόμενων οδηγιών τους. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να συμβουλευονται τους τοπικούς γεωπόνους και να ακολουθούν μέθοδοι αντιμετώπισης φιλικές προς το περιβάλλον. Σε περίπτωση διενέργειας ψεκασμών αυτοί να πραγματοποιούνται πρωινές ώρες όταν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν (θερμοκρασία μέχρι 28°C, χωρίς άνεμο και βροχή) και να τηρούνται οι αποστάσεις από κατοικημένες και άλλες ειδικές περιοχές.

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα με κάθε πρόσφορο μέσο τους ελαιοπαραγωγούς της περιοχής σας για τα ανωτέρω καθώς οι επικρατούσες καιρικές συνθήκες (υψηλή υγρασία, ευνοϊκή θερμοκρασία) σε συνδυασμό με την πύξη του πυρήνα του ελαιοκάρπου που γίνεται αυτήν την εποχή ευνοούν την ανάπτυξη του δάκου και τις δακοπροσβολές για την εναπόθεση των αυγών. Για οποιαδήποτε πληροφορία η Υπηρεσία μας είναι στη διάθεσή σας.

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  
Α. ΠΑΝΟΥΣΗΣ  
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΜΕ ΒΑΘΜΟ Α'